
Результаты анкетирования 
получателей образовательных услуг (родителей / законных 

представителей воспитанников ДОУ). 
 

Анкетирование проводилось по желанию родителей. Респондентам предлагались 2 формы 
анкеты: в бумажном или электронном виде (с помощью Гугл-анкеты). В анкетировании 
приняло участие около 30% родителей / законных представителей воспитанников ДОУ. 

 
 

Критерий оценки качества образовательной деятельности ДОУ Показатель 

Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих содержание образовательного процесса 98% 

Доля получателей образовательных услуг, удовлетворённых 
качеством предоставляемых услуг 97% 

Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих условия образовательного процесса 

(материально-техническое обеспечение) 
91% 

Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих компетентность и доброжелательное 

отношение работников ДОУ 
94% 

Доля воспитанников ДОУ, получающих дополнительные 
образовательные услуги на платной основе в ДОУ. 58% 

Доля получателей образовательных услуг, пользующихся 
сайтом ДОУ. 63% 

Доля получателей образовательных услуг, считающих имидж 
ДОУ положительным и готовы порекомендовать ДОУ 

родственникам и знакомым. 
95% 

 


